
€ 85.950,-

Merk:
Prijs: 
Lengte: 
Breedte: 
Bouwjaar: 

Sunlight T68 Adventure Edition Enkele bedden + Airco
€ 85.950,-
7.4 m
 m
2023

 Bedrijf: 
 Adres: 
 
 Tel : 
 Website: 

Booij Campers
Splijtbakweg 24 
1333 HC Almere-Buiten
036 537 27 27
 www.booijcampers.nl

Omschrijving

De Sunlight T-68 Adventure Edition is een perfect uitgeruste
halfintegraal camper die beschikbaar komt in het najaar van 2024.
Dit ex-verhuurmodel verkeert in topconditie en heeft een
geschatte kilometerstand na de verhuurperiode.De camper biedt
naast zijn uitgebreide standaarduitrusting verschillende extra's die
zorgen voor nog meer comfort en gebruiksgemak. Zo beschikt hij
over een handig hefbed, waarmee extra slaapruimte gecreëerd
wordt zonder in te leveren op leefruimte. De luxe houten
douchevlonder voegt een vleugje elegantie toe aan de badkamer.
Voor buitenliefhebbers is de camper uitgerust met een Thule luifel
en een fietsendrager voor 2 fietsen, zodat u overal kunt genieten

van het buitenleven.Binnenin geniet u van moderne technologie
zoals de Ddin-radio met achteruitrijcamera, die bijdraagt aan uw
veiligheid tijdens het rijden, en de Dometic dakairco, die zorgt voor
een optimale temperatuurbeheersing, ongeacht het
weer.Samenvattend:Zo goed als nieuwZeer goed onderhouden in
onze eigen werkplaats12 maanden BOVAG-garantie6 jaar
waterdichtheidsgarantieNeem contact met ons op om de
mogelijkheden te bespreken en ontdek of deze uitstekend
uitgeruste camper binnenkort van u kan zijn.Indeling Sanitair



Basisinformatie

Merk : Sunlight T68 Adventure Edition Enkele Bedden + Airco 

Conditie : Gebruikt 

Bouwjaar : 2023 

Lengte (m) : 7.40 

Prijs : 85.950,- 

Voertuig Specificaties

Breedte (m) : 2.33 

Hoogte (m) : 3.05 

Max. toelaatbaar gewicht (kg) : 3500 

Gewicht (kg) : 3010 

Aantal slaapplaatsen : 4 

Soort Camper : Halfintegraal 

Motor

Vermogen in PK : 165 Pk. 

Brandstof : Diesel 

Transmissie : Handgeschakeld 

Kilometerstand : 30000 

Interieur

Toilet : 

Koelkast : 

Exterieur

Luifel : 

Dakluik : 



Volledige Omschrijving

 
De Sunlight T-68 Adventure Edition is een perfect
uitgeruste halfintegraal camper die beschikbaar komt in
het najaar van 2024. Dit ex-verhuurmodel verkeert in
topconditie en heeft een geschatte kilometerstand na
de verhuurperiode.

De camper biedt naast zijn uitgebreide
standaarduitrusting verschillende extra's die zorgen
voor nog meer comfort en gebruiksgemak. Zo beschikt
hij over een handig hefbed, waarmee extra slaapruimte
gecreÃ«erd wordt zonder in te leveren op leefruimte.
De luxe houten douchevlonder voegt een vleugje
elegantie toe aan de badkamer. Voor buitenliefhebbers
is de camper uitgerust met een Thule luifel en een
fietsendrager voor 2 fietsen, zodat u overal kunt
genieten van het buitenleven.

Binnenin geniet u van moderne technologie zoals de
Ddin-radio met achteruitrijcamera, die bijdraagt aan uw
veiligheid tijdens het rijden, en de Dometic dakairco, die
zorgt voor een optimale temperatuurbeheersing,
ongeacht het weer.

Samenvattend:
Zo goed als nieuw
Zeer goed onderhouden in onze eigen werkplaats
12 maanden BOVAG-garantie
6 jaar waterdichtheidsgarantie
Neem contact met ons op om de mogelijkheden te
bespreken en ontdek of deze uitstekend uitgeruste
camper binnenkort van u kan zijn.

Indeling Sanitair

									
										
											Accessoires: 
											Afvalwatertank (vast), Cassettetoilet,
Schoonwatertank (vast), Toilet  Doucheruimte
gescheiden
										
									

Radio/TV

									
										
											Accessoires: 
											Antenne-voorbereiding, DAB  radio
ontvangst
										
									
Keuken

									
										
											Indelingen:



Volledige Omschrijving

 
											Middenkeuken
										
									
									
										
											Accessoires: 
											147Ltr. koelkast met apart vrioesvak,
Gascomfoor (Aantal pitten: 3)
										
									
Exterieur/Interieur

									
										
											Indelingen: 
											2 Draaibare cabine captain chairs,
Standaardzit
										
									
									
										
											Accessoires: 
											Combicassettes, Dakluik, Dakluik groot,
Fietsenrek, Garage achter, Hagelbestendig dak, Hordeur,
Luifel (Merk: Thule, Type: cassetteluifel), Verduistering
cabine
										
									
Sanitair

									
										
											Accessoires: 
											Afvalwatertank (vast), Cassettetoilet,
Schoonwatertank (vast), Toilet  Doucheruimte
gescheiden
										
									
Slaapcomfort

											
												Slaapplaatsen
												4 plaatsen

											
										
											
												Aantal bedden
												3 bedden
											
										
											
												1-persoonsbed (lxb)&nbsp
1-persoonsbed (lxb)&nbsp

2-persoonsbed (lxb)&nbsp
												210 x 80&nbsp
210 x 80&nbsp
195 x 140&nbsp
											
										
									
										
											Indelingen: 
											2 aparte bedden, Hefbed

										
									Sanitair

									
										
											Accessoires: 
											Afvalwatertank (vast), Cassettetoilet,
Schoonwatertank (vast), Toilet  Doucheruimte


